



13 сентября 2012г. в Музыкальном театре губернатор Василий Голубев тепло поздравил земляков с 75-летием области и вручил знак «Почетный гражданин Ростовской области» прославленным донским жителям – Михаилу Бушнову и Нине Переверзевой.

- Это легендарные личности, чей масштаб с годами становится всё более заметен, - отметил Василий Голубев. – Они принесли нашей области настоящую славу.

Поздравляя с юбилеем области участников торжества, донской глава сказал:

- В нашем благодатном крае веками мирно жили люди разных национальностей, показывая пример, как нужно работать и защищать родную землю. Сегодня область – один из динамично развивающихся регионов России.

Это подтверждают и цифры. Валовой региональный продукт в первом полугодии вырос на 8,4% - это почти в два раза выше темпов роста ВВП по стране. Впервые в истории современного экономического развития Ростовской области экспорт превысил импорт – почти на 93 миллиона долларов. По урожаю ранних зерновых в этом году мы вышли в лидеры по стране. Возросла инвестиционная активность, превысив за полугодие результаты 2011 года на 16%.

В адрес жителей области поступают поздравления с праздником со всех концов мира и нашей страны. На торжественном мероприятии зачитали телеграммы от Президента России Владимира Путина, премьер-министра Дмитрия Медведева, председателей Федерального Собрания и Государственной Думы России.



Заместитель полномочного представителя Президента в Южном федеральном округе Владимир Гурба вручил Благодарность главы государства Василию Голубеву.

В торжественном концерте, посвященном 75-летию региона, приняли участие более полутора тысяч артистов. С юбилеем родной край поздравили 52 профессиональных и самодельных творческих коллектива области.

- У Ростовской области грандиозные возможности, - убеждён губернатор. – Реализовать их позволит талант, работоспособность и дружелюбие наших земляков.

Выступление губернатора В.Ю.Голубева на торжественном собрании, посвящённом 75-летию образования Ростовской области

Музыкальный театр,

13 сентября 2012 года,

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с 75-летием Ростовской области!

В нашем благодатном крае веками мирно жили люди разных национальностей, показывая пример, как нужно работать и защищать родную землю.

Трудовые и ратные подвиги наших земляков навечно вписаны в историю России.

Ростовская область росла и развивалась вместе со всей страной.

Донской край в начале прошлого века славился, в первую очередь, торговлей и продукцией сельского хозяйства. Усилиями наших предшественников в довоенные годы регион получил развитую промышленную базу. Новые производства, в том числе крупные, возникали по всей области.

Активно развивалась добыча угля и шахтёрские территории. Строились железные дороги, объекты энергетики, транспорта, объекты социального назначения.

Великая Отечественная война прервала этот процесс и нанесла страшные раны нашей родной земле.

Ростов-на-Дону официально был признан одним из 15 городов России, больше всего пострадавших от боевых действий. Серьёзные потери понесли многие другие города и сёла Ростовской области.

Это касалось не только экономики. Война забрала у нас почти полмиллиона земляков.

На женские плечи, на стариков и подростков легла вся тяжесть восстановления нормальной жизни.

Сегодня, в праздничный день, мы вспоминаем об этом с особой благодарностью и теплом. Спасибо вам, дорогие ветераны, защитники Родины!

Вернувшиеся фронтовики сразу включались в работу, без передышки. Десятки крупнейших в России производств, созданные их руками, и сейчас составляют славу промышленного Дона.

Жители Ростовской области наращивали темпы во всех сферах – в промышленном производстве и сельском хозяйстве, в строительстве и ЖКХ, в управлении и торговле, в социальной сфере, образовании, медицине, науке, искусстве, культуре, спорте.

Перечисление достижений тех лет займёт не одну страницу и даже не один книжный том.

Оптимизм, вера в себя, любовь к своей стране и стремление сделать родной край лучше стали главной движущей силой для всех жителей Дона.

Нам сегодня трудно представить, каких усилий стоило нашим отцам и дедам вынести все тяготы войны и послевоенного восстановления. Более того, - на десятилетия вперёд заложить мощный фундамент для современного социально-экономического развития Ростовской области.

Спасибо им за этот великий труд!

Сегодня область – один из динамично развивающихся регионов России.

Мы можем гордиться: уникальным промышленным производством,

многоотраслевым сельским хозяйством,

заслуженным статусом культурной, деловой и научной столицы юга России.

Свой юбилей область встречает на подъёме.

По ключевым показателям донской экономики достигнутые результаты выше, чем в среднем по России.

Валовой региональный продукт в 1-м полугодии вырос на 8,4% - это почти в 2 раза выше темпов роста ВВП по стране
(4,4%)

Впервые в истории современного экономического развития Ростовской области экспорт превысил импорт - почти на 93 млн долларов.

По урожаю ранних зерновых в этом году мы вышли в лидеры по стране.

Валовая продукция сельского хозяйства за 1-е полугодие увеличилась на 25,6%. Это значительно выше, чем в среднем по РФ
(4,2%)

Возросла инвестиционная активность, превысив за полугодие результаты 2011 года на 16%.

Крупные компании реализуют серьёзные инвестиционные проекты. Но конкретных дел впереди много.

Для новых поколений нам предстоит создать лучшие условия жизни. У нас большие планы на перспективу.

В числе стратегических перспективных проектов, которым уже дан старт:

создание крупного авиаузла «Южного хаб»,

развитие Ростовской агломерации,

строительство метро,

освоение левобережной части Ростова-на-Дону, в том числе - в рамках подготовки к Чемпионату мира по футболу в 2018 году,

создание и развитие промышленных парков в Азове, Азовском районе, в Батайске, Октябрьском, Красносулинском и других районах области,

активное развитие всей инженерной и транспортной инфраструктуры.

До 2018 года будет направлено на развитие:

дорожного комплекса - 96 млрд рублей,

водоснабжения - свыше 52 млрд рублей.

На газификацию, в том числе последнего негазифицированного Заветинского района, «Газпром» выделит за 2 года более 2 млрд рублей.

Инфраструктура – дорожная, инженерная – позволит территориям более активно привлекать инвесторов, создавать новые рабочие места.

Сегодня выполняется 380 инвестиционных проектов на сумму 570 млрд рублей.

Главное, что ещё предстоит сделать – показать потенциальным инвесторам все возможности области. Убеждён, у Ростовской области на современном этапе грандиозные возможности.

Реализовать их позволит талант, работоспособность и дружелюбие наших земляков.

Уже сейчас мы тесно взаимодействуем с регионами Украины в рамках еврорегиона «Донбасс».

У нас открываются новые дипломатические учреждения. Проводятся международные культурные фестивали.

Донские спортсмены на Олимпиаде в Лондоне завоевали для России 9 медалей.

Ещё 4 высокие награды легли в победную копилку российской сборной, благодаря нашим параолимпийцам.

Этим победам от души аплодирует всё многонациональное сообщество Донского края.

Объединяя более 150 наций и народностей, Ростовская область заслуживает мира и стабильности.

Развивая гражданские институты, мы создали Общественную палату Ростовской области _____, в которую вошли наиболее авторитетные представители региона.

Поощряем развитие волонёрского движения и поддерживаем общественные организации.

Сообща мы сможем решить те проблемы, которые мешают развиваться, двигаться вперёд.

Мы все любим нашу родную землю и готовы сделать всё от нас зависящее, чтобы Донской край стал богаче, благополучнее, красивее.

Главное богатство области – это люди.

За 75 лет настоящую славу принесли области:

писатели Михаил Шолохов и Александр Солженицын,

академик Юрий Жданов,

профессор медицины Николай Богораз,

горняк Михаил Чих,

спортсмен Василий Алексеев

машиностроитель Юрий Песков,

актриса Фаина Раневская и народный артист Михаил Бушнов,

хлеборобы – Федор Коневец и Нина Переверзева.

Это легендарные личности, чей масштаб с годами становится всё более заметен.

Сегодня я с большим удовольствием вручу заслуженное звание – «Почетный гражданин Ростовской области» двум из наших прославленных земляков:

· Нине Васильевне Переверзевой,

· Михаилу Ильичу Бушнову.

С праздником, дорогие друзья!

Пусть мир и благополучие, достаток и здоровье будут у всех жителей Ростовской области.